

勤俭日 小学生当“创客”



星报讯(张恩亮 张敏 星级记者 俞宝强/文 王恒/图) 10月31日是世界勤俭日。昨日下午,合肥市琥珀小学里,小学生利用平时常见的废弃物品,发挥聪明才智,进行一堂“绿色”手工课,争当“创客”,变废为宝。别看孩子们才10来岁,但脑洞大开,制作出的物品让老师都大呼不可思议。

吃完果冻,塑料壳随手扔掉,但有心的同学却悄悄收起,瞧,通过穿针引线,手绘出绿叶红花,一串用果冻壳精心制作而成的风铃就出炉了。平常路边发放的宣传彩页,材质好,颜色丰富,但多被人随手丢弃,不仅污染环境,也造成资源浪费。五年级三班的王叔叔就很用心,将收集的彩页叠好,做成栩栩如生的天鹅模样,“底座其实是橡皮泥,起到固定作用。”这样充满童趣的小摆件,真正让废弃的彩页纸派上了用场。

穿小的牛仔褲能有什么用?扔了,觉得可惜。项晖凯的创意最让人脑洞大开,“我就剪成两截,让妈妈教我缝纫机缝好,再系上彩带。”看,一个不仅结实耐用,还很潮的手提袋就大功告成了,在展示创意的同时也展示了勤俭节约的决心。

市场星报、安徽财经网记者了解到,不少学校都开始注重在日常教育中灌输勤俭节约的理念,在世界勤俭日来临之际,学校鼓励孩子们发挥想象力,将目光聚焦到废旧物品上,变废为宝,提高资源利用率。

新站区域管局举行水面、消防安全演练活动

为防止安全事故的发生,做好防患于未然,保障人民群众的生命安全,新站区域管局严格执行《转发国务院安委办公室关于深刻汲取近期事故教训进一步做好安全生产大检查的专项整治工作的通知》要求,结合公园实际情况,于9月30日组织水面救援和防火安全演练活动。

15时30分,随着指挥长一声令下,演练活动正式开始。接到溺水报警,公园管养单位值班人员及时报告应急管理领导小组,应急组织指挥长接报果断下达救援指令,3分钟后,救援快艇赶到出事地点,救援人员迅速向落水者扔下救生衣、救生圈,将落水者救上快艇,卫生员及时对其采取急救措施,并快速送回码头,将落水者送上刚刚赶到的120救护车,送到最近的一家医院做进一步观察。为时20分钟的水上遇险应急救援演习宣告结束。

随后,新站区域管局对消防安全进行了演练。本次防火演练选在新站区陶冲湖公园现场进行“实战演练”,管养单位工作人员对广场上燃起的“熊熊大火”先后用灭火弹、风机、水枪进行扑灭,随后,在场所有园林绿化局所属单位人员在讲解示范后,现场操作灭火弹,并使用干粉灭火器对现场燃起的两盆大火进行扑灭。 方诚

妻子、两个儿子均患有精神疾病

好男人不放弃 照顾20余年

寒冬将至,孩子们的棉衣没着落

星报讯(金际元 孙雨静 记者 马冰璐/文 黄洋洋/图) 合肥市蜀山区光明社区的王登付20余年如一日照顾着患有精神疾病的妻子和两个儿子。一天天、一年年,他不离不弃地守护在他们身边。最近,王大叔心急如焚,因为寒冬将至,孩子们的棉衣还没着落,“我苦一点、累一点没关系,可不能冻着孩子们呀。”

52岁的王大叔憔悴瘦削,看起来比同龄人要苍老许多,由于46岁的妻子、22岁的大儿子、18岁的小儿子均患有精神疾病,20余年来,为了照顾好他们,他操碎了心。家里的大小家务、照顾他们的衣食起居……是他每天都要面对的事,“有时候,他们把大小便弄到了衣服上、床上,全靠我手洗。”王大叔说,虽然很辛苦,但他一点也不怕,“我也不嫌脏,只是想尽全力照顾好他们。”

为了照顾好他们,他无法外出工作。王大叔说,一家四口全靠1000多元的低保金维持生计,“勉强够用,日子过得比较艰难。”但开朗乐观的他总是面带笑容,“我和他们相依相伴了20余年,已经有了很深的感情,根本放不下他们。”他说,多年来,虽然辛苦,但他从未想过放弃他们。

提起王大叔,居民们赞不绝口,都夸他是个难得的好人,为了一家人付出了许多,很不容易。多年来,王大叔



王登付在照顾孩子

一家的遭遇也深深地牵动着社区的心,昨日,社区特地为一家人送去了洗衣机和棉被。

看着这些饱含浓浓爱心的礼物,王大叔仍有些喜中带忧,原来寒冬将至,两个儿子还没有御寒的棉衣,“兄弟俩个子又长高了,去年,好心人送的棉衣都小了。”他说,家里经济拮据,实在是拿不出钱来给他们添置棉衣。

读者朋友们,如果您想帮助王大叔一家,欢迎您拨打市场星报新闻热线0551-62620110告诉我们。

这个儿媳不简单,婆家有她真幸运

11口人的贫困大家庭,由她罩着

星报讯(骆玉姝 记者 祁琳) 在合肥瑶海区长淮街道胜利社居委辖区内,30多岁的杨可俊与丈夫经营着一家“红顺和私房菜”,而这家小饭店的背后,则支撑着一个大家庭11口人。大家说起杨可俊都是忍不住夸她,“她真不简单,丈夫哥哥姐姐两家人都靠她照顾。”

杨可俊是2002年与丈夫季大哥结婚的,而季大哥家的情况,杨可俊也是清楚的,季大哥家有哥哥和姐姐,两人都是聋哑人,而后成家,对方也都是聋哑人,“当时不觉得有啥困难,虽然亲戚都是聋哑人,但是丈夫老实可靠,我不后悔。”

但这些年来,家里的困难却越来越大,因为丈夫哥哥姐姐两家都是聋哑人,又与杨可俊家住在同一个小区,杨可俊就一直照顾着大家。“哥哥家孩子刚大学毕业,生活

也挺困难的,尤其是姐姐家,姐姐查出患有卵巢癌,已经治疗了两年多,他们家孩子上初中,也一直在我家由我们照顾。”为了帮助姐姐治病,杨可俊一家帮其卖掉了房子,考虑到姐姐没地方住,他们夫妻两人便在饭店里蜗居,自己家的房子让给姐姐和孩子住,帮助姐姐渡过难关。

除了哥哥姐姐外,杨可俊的公公婆婆身体也不是很好,公公患有心脏病,婆婆患有脑梗塞,“她真的不简单,照顾丈夫家所有的人,每天都忙来忙去的,丝毫不顾及自己。”社区的工作人员介绍道。

“希望大家都好,都是亲人嘛,互相帮助,互相帮忙,我没有什么好计较的。现在饭店生意还行,都靠着老主顾们照顾,希望生活越来越好。”杨可俊说。

第九届家博会即将盛大开幕 合肥苏宁邀您玩转智慧生活

自2007年举办至今,家博会已经走过八载。和以往的家博会不同的是,今年的家博会更加注重互动体验。在10月9日,中国(合肥)国际家用电器暨消费电子博览会承委会与安徽苏宁云商销售有限公司签署合作协议,旨在为本届家博会搭建线上线下互动销售平台,并以优惠的价格回馈消费者。借由本次活动的契机,合肥市政府将深度牵手苏宁,在苏宁易购的平台上建设合肥工业馆,为本地产品打造一个网络展示平台,经由网络的传播,将合肥的优质品牌推广到全国乃至全球,为招商引资奠定坚实基础。

据了解,为增加消费者现场体验感,家博会现场苏宁云商将增设三四个产品体验区,让消费者参与食品烘焙、网络游戏等智能家居的体验活动。作为协办单位之一的苏宁云商,还将在展会期间开展“苏宁易购”线上线下家电直购,所有参展企业特别是合肥本地企业都能在“苏宁易购”平台上线并销售。最为给力的是,展会期间

的优惠力度相当大,部分产品将以六七折的价格回馈广大消费者,让消费者享受到家博会的特惠与直销方式。那么在这场为期三天的华丽的盛宴中,苏宁将为我们呈现出哪些精彩的活动内容呢?

据悉,本届家博会的主题是“智能家电、智慧生活”为主题,现场不仅会展示很多新产品新技术,还综合了“买、观、玩、闲”四大主线活动,“买”,不用多说,当然是最精准的消费群体,想要在家博会上选购商品的人群,对于他们,苏宁携手各大电器厂家,在打造整体产品折扣的基础上,还将重点突出爆款单品,同时我们还会开展“买就送”活动,为家博会消费者提供专属礼品。“观”代指潜在消费群,持观望态度,这样的人群,他们来家博会,就是看看价格到底有多便宜,价格到底了,也会选择购买。

对于后面两种“玩、闲”的人群,他们来家博会,主要是为了休闲娱乐,比如说,外场大型路演,还有家电商摸、亲子烘焙、寻宝以及摄影评片展等活动。